

Poplatek za odpad

Jako každým rokem, také letos budou nejpozději do konce měsíce května doručeny do všech domácností složenky k úhradě poplatku za provoz systému nakládání s odpadem (dále jen poplatek za odpad). Sazba poplatku pro letošní rok se nezměnila, sazba pro jednoho poplatníka na celý rok 2015 činí **500,- Kč**. Na základě doručené složenky lze provést úhradu i převodem z účtu nebo v hotovosti na pokladně Obecního úřadu Doubrava **nejpozději do 31. srpna 2015**. Platbu je třeba identifikovat **variabilním symbolem**, uvedeným na složenke, který byl přidělen pro každou osobu jednotlivě.

Poplatek za odpad je povinná platit:

- fyzická osoba,
- která má v obci trvalý pobyt,
- které byl podle zákona upravujícího pobyt cizinců na území České republiky povolen trvalý pobyt nebo přechodný pobyt na dobu delší než 90 dnů,
- která podle zákona upravujícího pobyt cizinců na území České republiky pobývá na území České republiky přechodně po dobu delší 3 měsíců,
- které byla udělena mezinárodní ochrana podle zákona upravujícího azyl nebo dočasná ochrana podle zákona upravujícího dočasnou ochranu cizinců,
- fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, a to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu; má-li ke stavbě určené k individuální rekreaci, bytu nebo rodinnému domu vlastnické právo více osob, jsou povinny platit poplatek společně a nerozdílně.

Za fyzické osoby tvořící domácnost může poplatek platit jedna osoba. Osoby, které platí poplatek za více fyzických osob, **jsou povinny** obecnímu úřadu oznámit jméno, popřípadě jména, příjmení a data narození osob, za které poplatek platí. V případě úhrady převodem z účtu osoba, která platí poplatek za více fyzických osob tvořících domácnost **v celkové částce a identifikovanou pouze jedním variabilním symbolem** uvedeným na složenke, je tato **povinná** obecnímu úřadu Doubrava oznámit kromě údajů osob, za které platí i variabilní symbol, který uvedl na příkazu k platbě. Pokud tuto povinnost osoba platící poplatek za odpad v souhrnné částce za více fyzických osob nesplní, dojde k chybnému automatickému zapsání platby a může dojít k nesrovnalostem v evidenci poplatku za odpad a následnému vedení dluhu.

Marie Procházková, úsek místního poplatku

Očkování psů proti vzteklině

Obecní úřad Doubrava zajišťuje ve spolupráci se soukromým veterinárním lékařem **MVDr. Koniecznym** a v souladu se zákonem č. 166/1999 Sb., o veterinární péči, ve znění pozdějších předpisů, očkování psů proti vzteklině.

Očkování proběhne ve středu 27. května 2015 na těchto svodových místech:

11:00 - 12:00 hod. U Dyhoru (bývalá prodejna Doubravanka)

14:00 - 15:30 hod. požární zbrojnice

Očkování psů proti vzteklině se provádí za úplatu - cena jedné vakcíny na svodovém místě činí 140,- Kč.

Upozorňujeme, že dle ust. § 4 výše uvedeného zákona vyplývá pro majitele psa povinnost mít psa naočkován proti vzteklině již ve stáří od 3 měsíců a poté vždy jednou za rok a dále upozorňujeme, že na základě obecně závazné vyhlášky je majitel povinen přihlásit psa k poplatku ze psů rovněž od stáří 3 měsíců a uhradit poplatek za psa do 30. 06. běžného roku.

Nezapomeňte k očkování s sebou vzít očkovací průkaz psa! Z bezpečnostních důvodů přiveďte psa na vodítku, s náhubkem a v doprovodu dospělé osoby. Dodržte prosím stanovenou dobu očkování.

Jana Konkolská, evidence psů



Obec Doubrava Vás srdečně zve

SPOLKOVÁ VÝSTAVA

PREZENTACE SPOLKOVÉ ČINNOSTI
V OBCI DOUBRAVA

29. 05. 2015
od 09.00 do 17.00 hodin
v Národním domě v Doubravě

- spolková výstava s programem
 - UMISŤOVACÍ VÝSTAVA PEJSKŮ Z ÚTLUKŮ
- VÝSTAVA BONSAJÍ
 - Historické fotografie Národního domu a obce
- prezentace Obecní knihovny

Pořadatelé: Obec Doubrava VSTUP ZDARMA

(celkové programy, realizované)

FOTOSOUTĚŽ – DOUBRAVA MÝMA OČIMA

Obec Doubrava vyhlašuje fotosoutěž na téma „Doubrava mýma očima“. Pošlete nám max. 2ks fotografií/jeden autor na toto téma s uvedením popisku/lokality, kde přesně byla pořízena. Hodnocen bude nápad a celkové zpracování. Nejlepší fotografie budou oceněny. O výsledku soutěže rozhodne odborná porota.

Soutěž probíhá **od 1. května do 31. srpna 2015**. Pokud se chcete zapojit do naší soutěže, můžete svou fotografii od 1. 5. 2015 poslat spolu s vyplněným formulářem (dostupný ke stažení na

www.doubrava.cz) na e-mail huganova@doubrava.cz.

Odesláním kontaktního formuláře soutěžící souhlasí s použitím fotografie na webových a facebookových stránkách obce Doubrava, dále souhlasí s dalším využitím fotografie pro účely obce. Pořadatel soutěže se zavazuje chránit soukromí a zajistit ochranu osobních údajů soutěžícího podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů.

Šárka Hugánová

NÁZORY NAŠICH ZASTUPITELŮ

Bude se obec rozvíjet? V minulém volebním období byl předchozím Zastupitelstvem obce Doubrava schválen nový územní plán obce, který je platný od května 2011. Dle stavebního zákona je hlavním úkolem územního plánu trvale udržitelný rozvoj obce a to takový, který zabezpečí uspokojení současných potřeb, aniž by ohrozil uspokojení potřeb budoucích generací. Při porovnání územního plánu platného již téměř 4 roky se skutečností zjistíte, že toho do dnešních dnů opravdu není mnoho, co bylo v minulosti v obci za obecní peníze realizováno, a čím by se předchozí vedení obce mohlo chlubit. Je zarážející, že vedení obce nikdy v minulosti nepředložilo projekt financovaný z fondů Evropské unie, který by v souladu s územním plánem podpořil další rozvoj naší obce. Především vedení obce se za celých uplynulých deset let respektive od likvidace Kozince ani nepodařilo alespoň dosáhnout navrácení počtu obyvatel, který v Doubravě byl v době před likvidací Kozince.

Proč stále není kanalizace v celé obci? Minimálně od roku 2010 přitom hovořilo minulé vedení obce, že již velmi brzo bude vybudována kanalizace. Máme rok 2015 a občané i během tohoto roku budou stále nuceni čistit odpadní strouhy okolo svých domů. Ing. Květuše Szyroková v červnu loňského roku na jednání zastupitelstva sdělila občanům, že na Ministerstvu pro místní rozvoj leží 90 mil. Kč na realizaci kanalizace v naší obci s tím, že je není možné použít, protože není zřejmé, zda bude realizován záměr společnosti OKD ve věci pokračování těžby v letech 2015 – 2023.

Tento argument nás šokuje, neboť na jedné straně schválený územní plán obce počítá s výstavbou rodinných domů, a to bez ohledu na to, že řízení s OKD není ukončeno. Soukromý stavebník může investovat do výstavby svého domova bez ohledu, že probíhá řízení o pokračování těžby, avšak obec investovat nemůže? Nebo snad nechce? Vždyť i pro vedení obce tady máme platný územní plán, který jí v postavení stavebníka také umožňuje investovat do výstavby.

Je vedení obce jedno, jestli se obec bude rozvíjet? Vše nasvědčuje tomu, že minulé vedení se podle všeho vymlouvalo na těžbu a staronové vedení v těchto výmlouvách pokračuje. Pokud by tomu tak nebylo, pak by to znamenalo, že obci vůbec nezáleželo na tom, aby se rozvíjela. Nechce se nám věřit, že minulému vedení obce bylo jedno, že stavebníci a budoucí občané stavěli a stavějí na území obce na základě důvěry v ní a v souladu s platným územním plánem. Zastupitelé zvolení za NAŠI DOUBRAVU šli do loňských komunálních voleb s tím, že chtějí docílit změny v obci a směřovat ji k jejímu dalšímu rozvoji pro potřeby současných občanů a budoucí generace, čehož však lze jen velmi obtížně dosáhnout bez věcné a vzájemně plodné diskuse položené na základech demokracie a svobody slova. Jsme rádi, že žijeme v době, kdy mohou i občané jako například pan Ondřej Frej svobodně vyjádřit svůj názor.

Zastupitelé za sdružení NAŠE DOUBRAVA

Ing. Jiřina Ferenčíková, MUDr. Pavel Spurný, Šárka Venglářová, Libor Trzaskalík, Lukáš Szabesta a Ing. Petr Vrabel

Jak dál Doubravo? Mnoho z nás jistě pamatuje dobu, kdy jsme byli Orlová 5 část Doubrava. Oblast, která nehosponařila samostatně, ale byla jednou součástí města, pod které spadala. Nejen, že se v té době nesmělo v Doubravě stavět, ale ani přestavět či rekonstruovat. Na pozemcích bylo povoleno pouze zřídit zahrádku a zahradní chatku. V Doubravě se pouze řešily opravy typu havárie. Širokému okolí byla Doubrava známá jako místo „kde je ta velká halda“.

V roce 1990 se obec osamostatnila a od té doby rozhoduje samostatně. To, že jsme zažili období, kdy obyvatelé opouštěli Doubravu pro lákavé výkupy svých nemovitostí, které mnohdy nebyly nutné, je doufám za námi.

V uplynulém dvacetiletí vznikla lokalita s novou výstavbou, v obci je možno

stavět, je platný územní plán s lokalitami určenými pro zástavbu a další rozvoj, byly opraveny a zatepleny budovy v majetku obce, rekonstruován obecní bytový dům o několika bytových jednotkách, funguje rozvoz obědů v rámci péče o potřebné občany, došlo k výstavbě bytového domu Dominik, rekonstruováno obecní koupaliště, obnovena elektrifikace obce, zaveden plyn. Pravidelně jsou opravovány komunikace včetně jejich zimní údržby. Byl opraven kostel a fara. Byla vyměněna okna na obecních budovách, máme vlastní plnohodnotnou základní školu a mateřskou školu, školní autobus, který vozí denně děti do školy a zpět. Fungující zdravotní středisko, prodejny potravin, řeznictví, zahrádkářské potřeby, pohostinství. Máme zde soukromou Pekárnu Komendir, která jako jedna z mála v širokém okolí peče chléb klasickou metodou bez jakýchkoliv přísad. Byl pořízen obecní traktor s příslušenstvím, který zajišťuje péči o obecní pozemky a komunikace, jsou podporovány organizace mající působnost v obci, byl zřízen sběrný dvůr, na našem území vznikl Dinopark, pořádají se obecní slavnosti, dochází k rekonstrukci chodníků na hřbitově a mnoho dalších jiných užitečných věcí.

To, že odkanalizovány jsou jen některé části obce a ne obec celá, je skutečnost, která se začala řešit již v letech minulých. O dalších výsledcích jednání Vás budeme průběžně informovat.

Jistě, je to pořád málo. Stále nám chybí větší množství obyvatel, kteří se sem přistěhují.

Investice do výstavby inženýrských sítí jsou velmi nákladné a bez spolufinancování z dotačních programů to nebude možné. Pro nová dotační období vytváříme finanční rezervu, abychom mohli pokrýt jejich spolufinancování.

V minulosti obec využívala projektů, které se nabízely, a jimi financovala akce nejrůznějšího charakteru. Bylo jimi např. veřejně přístupné dětské hřiště při MŠ Doubrava, kulturní program na obecní slavnosti, hasičská cisterna, revitalizace prostranství v centru obce za domem čp. 348, která právě probíhá, rekonstrukce bytového domu č.p.348, dokončující se rekonstrukce hřbitova, elektrifikace obce, popovodňová dotace na vybudování vodovodu a opravy silnic, dotace na zavedení plynu v oblasti Hranic, opravy bytového fondu. Školy využily dotace na zkvalitnění výuky, podporu environmentální výchovy, logopedickou prevenci, realizaci ozdravných pobytů a jiné.

Obrovským přínosem pro obec je uskutečnění směny a převodů pozemků do vlastnictví obce vhodných pro výstavbu.

Naším cílem je fungující obec s přiměřenou infrastrukturou, kde žijí lidé a vychovávají zde své děti. Obec, která se postupně rozvíjí a je v ní zajištěno místo pro každého, kdo zde chce žít.

Za Mgr. Dášu Murycovou, Mgr. Pavla Krska, Ing. Petra Czapka, p.Ivanu Siekierovou, Ing. Květuši Szyrokovou, Bc. Světlou Šotkovskou a p. Jiřinu Rovňanikovou napsala Mgr. Radomíra Jasenková.

Autor: Mgr. Radomíra Jasenková

Možnost jízdy školním autobusem do Karviné

Od pondělí 13. dubna 2015 mají občané možnost využívat školní autobus k cestování do Karviné. Jedná se o poslední spoj, který bude k dispozici při zpáteční cestě na náměstí v Doubravě v časovém rozmezí 14:17 až 14:40.

Lze přistoupit na zastávkách:

Dětmarovice Kruček	14:17 hod
Doubrava U vodojemu	14:24 hod
Doubrava U Klepka	14:25 hod
Doubrava Sever	14:27 hod
Doubrava Cihelna	14:29 hod
Doubrava Rybníky	14:30 hod
Doubrava Dyhor	14:32 hod
Doubrava Náměstí	14:40 hod

Jedná se o jízdu jedním směrem bez poplatku. Jízdné plně hradí obec Doubrava.

Zastávky v Karviné:

Trasa: Prior Karviná-Mototechna-Úřad práce, konečná

Trasa: Kolem vlakového nádraží-Házenkářská hala Karviná N. M.- Úřad práce, konečná

Vždy lze použít jen jednu možnost. Nutné předem dohodnout s řidičem autobusu.

Mgr. Pavel Krsek, starosta obce

Nádoby na bioodpad nejsou popelnice

Na požadavek občanů byly v průběhu měsíce března 2015 přistaveny dvě nové nádoby 1100 l na **uložení bioodpadu** v lokalitě Doubrava – Hranice.

Stanoviště sběrných nádob u č.p. 233 bylo doplněno dvěma plastovými nádobami hnědé barvy, které mají sloužit na uložení bioodpadu od občanů v této oblasti. Pravidelný pondělní odvoz bioodpadu z těchto nádob nemohl být k dnešnímu dni uskutečněn, poněvadž občané si tyto nádoby zaměňují s nádobami na směsný komunální odpad. Pracovníci svozové firmy nacházejí ve výše uvedených nádobách většinou směsný komunální odpad, který nelze likvidovat jako bioodpad, čímž vznikají obci zbytečně vyšší náklady na likvidaci odpadu a hrozí možné odstranění kontejnerů na bioodpad. **Obracíme se proto na občany bydlící v lokalitě Hranice, aby využívali nádoby určené na bioodpad, na likvidaci bioodpadu, ne ostatního komunálního odpadu.**

Jiří Sznepka, odpadové hospodářství

Stočné v obci, jak dál?

Stočné je platba za odvádění odpadních vod. Právo na stočné vzniká okamžikem vtoku odpadních vod do kanalizace. Stočné je tedy cenou za službu spojenou s odváděním a čištěním, popřípadě zneškodňováním odpadních vod. Právo na stočné má vlastník kanalizace, není-li uzavřena smlouva mezi vlastníkem provozovatelem kanalizace, ve které by bylo stanoveno, že na stočné má právo provozovatel kanalizace.

Obec Doubrava je vlastníkem sedmi čistíren odpadních vod, dvou hlavních splaškových kanalizací a dešťových kanalizací, které byly postupně budovány při rekonstrukcích objektů jako náhrada za nevyhovující septiky a žumpy. Náklady na provoz čistíren odpadních vod a kanalizací jsou mnohem větší než částka vybrána za odvádění odpadních vod. Tuto situaci je nutné řešit zvýšením částky za stočné nebo převodem provozování s výběrem stočného na jinou společnost.

Vlastníci nemovitostí by měli přistoupit k zajištění řádné likvidaci odpadních vod, neboť roste počet prováděných kontrol a udělování pokut za porušení povinností daných zákonem č.254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon). Kontroly nakládání s odpadními vodami provádí příslušný vodoprávní úřad a Česká inspekce životního prostředí a roste počet udělených pokut za nepovolené vypouštění odpadních vod do vod povrchových nebo podzemních.

Současná legislativa dovoluje pouze dvě možnosti likvidace odpadních vod.

- Odpadní vody se shromažďují v žumpě, která je následně vyvážena. Vlastník nemovitosti musí doložit množství vyvezených odpadních vod, které by mělo být shodné dle vody do nemovitosti přivedené (vodné).

dle §38 odst. 6, zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon):

„Kdo akumuluje odpadní vody v bezodtokové jímce, je povinen zajišťovat jejich zneškodňování tak, aby nebyla ohrožena jakost povrchových nebo podzemních vod, a na výzvu vodoprávního úřadu nebo České inspekce životního prostředí prokázat jejich zneškodňování v souladu s tímto zákonem.“

- Odpadní vody jsou odvedeny do čistírny odpadních vod, kde dochází k jejich mechanickému nebo biologickému čištění. Čištěná voda je pak vypouštěna do vodotečí nebo vsakována do půdy za dodržení stanovených limitů hodnot znečištění na odtoku.

Přímé vypouštění odpadních vod do podzemních vod je zakázáno.

Bc. Pavel Wija

Větrný mlýn v Bravinném



VÝJEZD DO POODŘÍ

Dne 16. 05. 2015 v 8,00 hodin odjždíme vlastním autobusem z náměstí v Doubravě poznávat okolí Odry. V Bravinném se dostaneme do větrného mlýna, v Bílově vystoupáme na věž s rozhlednou, odkud uvidíme i meandry řeky, můžeme projít naučnou stezku Kotvice, ve Studénce navštívíme vagonářské muzeum s funkční modelovou dráhou a náš jarní vandr zakončíme v Klimkovicích koupáním v bazénu. Domů se vrátíme kolem 17. hodiny. Cena výletu je 100,- Kč.

Zájemci se mohou přihlásit do 11. 05. 2015 ve školní družině paní vychovatelce Šotkovské.

Za SRPŠ Hana Sábellová

Hurá, jsme ve svém!

Doubraváček se přestěhoval do nových prostor. Naše klubovna je teď v budově mateřské školy v prvním poschodí. Přesunul se i čas našich schůzek, abychom se nepřekrývali s fotbalovými tréninky. V Doubraváčku se nám objevila i pomocnice. Instruktorku Terezku Kozubkovou si děti hned oblíbily a už se těší na společné výpravy a dobrodružství. Jak to vypadá, když se sejdeme ve středu v 15. ⁰⁰ hodin v klubovně, vidíte na fotografii.

Děkujeme paní ředitelce za poskytnutý pronájem a těšíme se na spolupráci.

Katka a Tereza

Autor: Bc. Kateřina Jachymčáková



NOC KOSTELŮ 2015



Farnost Doubrava se letos opět zapojuje do celostátní akce „Noc kostelů“ – tentokrát **v pátek 29. května**. V celé zemi budou otevřeny tisíce chrámů a modliteben a při té příležitosti bude možnost seznámit se s krásnými dominantami našich měst a obcí poněkud jinak, možná i tajemně.

Program v doubravském kostele svaté Hedviky naváže od 16.30 hodin na výstavu bonsajů a spolkovou výstavu, pořádané téhož dne v Národním domě. Nejmenší návštěvníci budou moci soutěžní formou poznávat interiér i okolí kostela. Pro ostatní program potrvá do 22 hodin. Po celou dobu budou v chrámě znít tóny gregoriánského chorálu. V 19.00 zahraje na varhany dokonce pan farář! V průběhu večera budou k vidění Bible v nejrůznějších světových jazycích, výstava starých fotografií kostela, příležitost zapálit svíci a vzpomenout na někoho ze svých blízkých. Zajímavostí bude převlékání Jezulátka do šatů snad všech barev – hotový skvost, a to každou celou hodinu. Nebude chybět skládání puzzle z fotografií doubravského kostela, a pozor na opravdové překvapení – středověký mnich vás u světla svící zasvětil do tajů ručního přepisování Bible – přesně jako kdysi dávno! Před kostelem bude možnost chvíli posedět u občerstvení, připraveného našimi dobrovolnými hasiči a farními hospodyňkami, zatímco milovníci zlatého moku budou moci letos ochutnat opravdová klášterní piva. A krátké zastavení bude možné i v nedaleké faře – tam uvidíte, jak to v takové farní kanceláři vypadalo před sto lety. A dotknete se tam vlastní rukou i zvonu, ulitého pro doubravský kostel na konci 19. století.

Na vaši návštěvu se těší p. farář s celou farností.

Autor: P. Dr. Marcel Puvák, farář

Zveme Vás na přátelské posezení a lidové notování

U cimbalovky OLŠINKA

Dne 23. května od 16 hodin

v hospůdce U Kantorů na Hranicích



Občerstvení a soutěž o ceny zajištěny

Obec Doubrava

Z OBECNÍ KNIHOVNY

Stejně jako v loňském roce tak i letos probíhala v Obecní knihovně v Doubravě celostátní akce pod názvem Březen – měsíc čtenářů. Pro stávající i nové čtenáře byl připraven pestrý program. Úterní kroužek gumičkování byl navíc rozšířen o pestré návody a tipy, které si zájemci mohli dohledat v knížkách či shlédnout formou prezentace. Děti se naučily vyrobit si z gumiček různá zvířátka, přívěsky na klíče, či krásné náušnice.

V úterý 17. března 2015 byl vyhlášen „Čtenář roku 2014“. Tím se mohl stát pouze ten čtenář, který měl nejvyšší počet návštěvnosti v knihovně a následně si v roce 2014 zapůjčil nejvíce knih a periodik a poté je bez upomínky vrátil. Pro rok 2014 se čtenářkou roku stala žákyně 5. třídy Alena Šimková, která navštívila knihovnu 39 krát a vypůjčila si celkem 104 knih a 17 periodik. Na druhém místě se umístil Břetislav Hroch, který navštívil knihovnu 36 krát a vypůjčil si 78 knih a 6 časopisů. Třetí místo patřilo Janě Dermekové. Ta navštívila knihovnu 35 krát a přečetla celkem 65 knih. Gratulujeme!

Ve čtvrtek 26. 03. 2015 si čtenáři mohli připomenout díla spisovatelky Simony Monyové, která čerpala náměty na knihy z vlastních životních událostí. V průběhu celého měsíce března nechybělo ani tvoření s dětmi s velikonoční tematikou. Zájemci si mohli vyrobit krásný zápis do květináče ve tvaru zajička, nebo si namalovat a ozdobit velikonoční vajíčko.

Rovněž bych ráda připomněla čtenářům zvažující se možnost rozvozu knih imobilním čtenářům popř. občanům starším 65 let s omezenou schopností pohybu. Rozvoz by byl zajišťován pouze na území obce Doubrava. Případný zájem o tuto službu sdělte na e-mail: mk-doubr@rkka.cz, (nezapomeňte uvést tel. kontakt) nebo volejte na telefonní číslo: **596 549 027**. Tato služba by byla pro registrované čtenáře zdarma. **Zájemci se mohou přihlásit nejpozději do 30. 06. 2015.**

Zuzana Kretschmerová, knihovnice

HASIČSKÉ OKÉNKO



V uplynulém období jsme se skutečně nenudili. Dne 18.3. jsme pomohli zkropením cest při úklidu centra obce po zimním období, 21.-22.3. bylo provedeno pořežení nebezpečných stromů na parcele č.2647 v Doubravě (zde pracovali Slávik P., Šotkovský L., Macura T. a Machej M.) a 30.3. jsme vytáhli vozidlo, které zapadlo za bývalým včelínem v travnatém porostu (na místě Slávik P. a Šebesta R.). Ani během prodlouženého velikonočního víkendu jsme si moc klidu neužili. V sobotu 4.4. jsme byli v 00.45 hodin povoláni k požáru budovy pily v Karviné, na Sovinci. Zde zasahovali Slávik P., Šotkovský L., Šebesta R. a Vidlička M. a na velikonoční pondělí 6.4. jsme byli v 04.10 hodin povoláni k požáru zahradní chatky v Doubravě. Na místě zasahovali Slávik Pavel, Šebesta Radek a Kučera Martin. Jaké ovšem bylo naše překvapení, když jsme při příjezdu na místo (kam jsme dorazili jako první), zjistili, že se nejedná o požár jedné chatky, ale dvou, vzdálených cca 30m od sebe. Že tomuto požáru někdo pomohl, je víc než jisté..... Kromě nás na místo dorazila jednotka HZS Karviná a JSDH Závada.

Na konci března se v Horní Suché konalo volební shromáždění delegátů Okresního sdružení hasičů v Karviné a náš sbor zde zastupovali Zdeněk Sosna, Pavel Slávik, Jiřina Rovňaniková Věra Šebestová a Ing. Květuše Szyroká. Na shromáždění se volilo nové vedení OSH na roky 2015-2020 a pro nás je důležité, že náměstkem starosty OSH se stal starosta našeho sboru Zdeněk Sosna (starostou OSH Karviná byl zvolen Tomáš Stefan z Horní Suché).

V sobotu 11.4. se konal okrskový turnaj ve stolním tenise, kde nás reprezentovali Slávik P., který turnaj vyhrál, Vidlička M. který skončil šestý a Šebesta L., který skončil devátý.

Téhož dne jsme se zúčastnili fotbalového turnaje v Bohumíně, kde jsme se umístili na konečném třetím místě, naši kolegové z Jedlowniku skončili těsně za námi čtvrtí.

Pavel Slávik, velitel VJ, www.sdhdoubrava.estranky.cz

Spolek NAŠE DOUBRAVA zve seniory na zájezdy

V březnovém vydání Obecního zpravodaje jsme se zmínili o přípravě zájezdů pro seniory. V době psaní tohoto článku nám ještě nejsou známy všechny podrobnosti, ale v tuto chvíli již víme, že zájezdy budou dva a každého se může zúčastnit až 19 výletníků. První termín je naplánován na 22. května 2015 a druhý termín na 20. června 2015. Pojedeme se podívat na zámky v Hradci nad Moravicí, v Raduní a do Arboreta v Novém Dvoře. Mimochodem novodvorské Arboretum je jedním z největších v Česku a uvidíme tam nádhernou sbírku rododendronů.

Zájemci o zájezd kontaktujte nás.

Vážení a milí výletníci neváhejte a s ohledem na kapacitu našich možností nás za účelem závazného zamluvení místa, prosím kontaktujte co nejdříve. Pro lokalitu Hranice mobil 602 755 179, finské domky 730 625 714 nebo prostřednictvím e-mailu: info@nasedoubrava.cz. Také můžete předat paní Stablové, provozovatelce restaurace v Národním domě Vaše jméno, příjmení a adresu, osobně Vás navštívíme a budeme Vás informovat o konkrétních podrobnostech zájezdu.

TALENTY 2015

Současně připravujeme zcela nový a výjimečný pořad TALENTY 2015, který v obci nemá obdoby. Žádáme všechny nadané žáky, studenty a sousedy s různorodými zájmy, kteří mají zájem v oboru jakékoliv činnosti veřejně vystoupit a předvést své schopnosti a dovednosti před publikem, aby nás kontaktovali nejpozději v termínu do 10. září 2015. Pro lokalitu Hranice mobil 602 755 179, finské domky 730 625 714 nebo prostřednictvím e-mailu: info@nasedoubrava.cz. Těšíme se na Vás, že společně s Vámi vytvoříme zcela unikátní projekt a položíme základy nové tradice v naší obci.

Ing. Jiřina Ferenčíková
předsedkyně NAŠE DOUBRAVA, z. s.

Blahopřání



Jiřina Gřivová

Dne 1. května 2015 se dožívá významného a vzácného jubilea doubravská rodáčka paní Jiřina Gřivová. Její život byl vyplněný hlavně prací. S láskou pečovala o svou rodinu, vařila a pekla mnoha rodinám na svatbách, je dlouholetou členkou TJ Sokol Doubrava a stále ráda plete pro děti i dospělé.

Milá Jiřinko, prožila jste za svůj život chvíle radostné i těžké, moc si Vás vážím a obdivuji Vaši obětavost a pracovitost. Přejí Vám štěstí a hlavně zdraví pro všechny další dny.

Mgr. Helena Fránková



Jan Kotas

Den jako sen,
plno štěstí v něm
a splněná přání,
to je naše blahopřání.

Dne 16. 05. 2015 oslaví své 84.
naroziny

pan Jan Kotas z Doubravy.

Do dalších let mu přejeme hodně
zdraví, štěstí a životní elán.

To vše ze srdce přeje celá rodina.

Sbor dobrovolných hasičů obce Doubrava zve všechny příznivce
v sobotu 30. 05. 2015 od 15.00 hodin

na tradiční "Kácení májky" spojené se smažením vaječiny,
které se bude konat v areálu naší hasičské zbrojnice.

Srdečně zve Výbor SDH Doubrava.

KALENDAŘ SVOZU ODPADŮ V OBCI DOUBRAVA NA DUBEN A KVĚTEN 2015

Termíny svozu pytlů jsou shodné s termíny svozu kontejnerů na tříděný odpad.

Měsíc	Svoz odpadů ze 110l (1100l) nádob (uveden vždy den v měsíci)	Svoz plastových obalů ŽLUTÉ PYTLE	Svoz papíru MODRÉ PYTLE	Svoz skla (zelené kontejnery)	Svoz bio odpadu
Květen	6,13,20,27	20	21	13	4,11,18,25
Červen	3,10,17,24	17	18	10	1,8,15,22,29

Kalendář svozu komunálního odpadu na celý rok naleznete na www.doubrava.cz

Obecní zpravodaj - vydává Obec Doubrava □ Periodický tisk územního samosprávného celku. □ Příspěvky zasílejte na adresu: Obecní úřad Doubrava, č.p. 599, 735 33 Doubrava, □ tel.: 596 512 980, 776 438 504 □ e-mail: huganova@doubrava.cz □ FOTOSAZBA a tisk: Tiskárna v Dubí, Ostrava □ Registrováno pod č. MK ČR E 12154 □ Uzávěrka příštího čísla je **15. května 2015 do 09:00 hodin** □ Redakční rada: předseda: Mgr. Radomíra Jaseňková, zástupce předsedy: Mgr. Monika Kozubková, členové: Ing. Tadeáš Bijok, Ing. Libor Dobrý, Pavel Slávik, Libor Trzaskalík. redaktor: Šárka Hugáňová, Zpracovala: Š. Hugáňová. Redakci neobjednané rukopisy, fotografie a kresby se vracejí pouze na žádost. □ Redakce si v případě potřeby vyhrazuje právo krácení a upravování příspěvků.